ВИСНОВКИ
ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАННЯ СТАРОСТ СТУДЕНТСЬКИХ ГРУП ТА СТУДЕНТСЬКОГО АКТИВУ ФАКУЛЬТЕТУ КОНСТРУЮВАННЯ ТА ДИЗАЙНУ У 2021 р. ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ «ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ» 
І «БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ»
(після І семестру 2020-2021 н.р.)

Результати анкетування старост студентських груп та студентського активу були обговорені і схвалені на засіданні Вченої ради факультету конструювання та дизайну НУБіП України (протокол № 7 від 22.01.2021 р.).
Отже, за результатами обговорення результатів анкетування старост факультету конструювання та дизайну були прийняті наступні рішення:
· [bookmark: _GoBack]завідувачам кафедр спільно з гарантами програм та науково-педагогічними працівниками проаналізувати стан забезпечення сучасними підручниками навчальних дисциплін та при потребі оновити матеріал;
· наставникам академічних груп відвідати студентські гуртожитки та визначити проблеми, які виникають упродовж проживання студентів, а також провести виховну роботу з важливістю відвідуваннями занять при формуванні високоякісного фахівця;
· продовжувати роботу над покращенням освітнього процесу, гарантам програми запланувати на квітень 2021 року засідання Ради роботодавців факультету з обговоренням напрямків вдосконалення освітніх програм підготовки фахівців освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр» за спеціальностями «Галузеве машинобудування» і «Будівництво та цивільна інженерія» та внесенням пропозицій від виробників.
