Зустріч із майбутніми нашими студентами

На кафедрі аналітичної і біонеорганічної хімії та якості води (навчальний корпус 2,  НУБіП України) в рамках профорієнтаційної роботи відбулась зустріч із учнями 8-х класів (8-А, 8-Б, 8-В) гімназії № 59 ім. О.М. Бойченка м. Києва.
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Школярів радісно зустрічали співробітники кафедри, які розповіли про історію університету, агробіологічного факультету та нашої кафедри, показали хімічні лабораторії, в яких провели демонстрацію якісних реакцій на різні хімічні елементи та влаштували феєричне хімічне шоу, яке продемонстрував аспірант кафедри Примаченко Сергій Володимирович.
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Школярі побачили і відчули «хімічну магію» експерименту, зацікавленість у науці. 
Багато із них виявили бажання продовжити навчання в НУБіП України. Така тепла зустріч буде з тих, яка їм запам’ятається назавжди!!!
Вразила дітей і таблиця Д.І. Менделєєва, що за ініціативи завідувача кафедри Володимира Абрамовича Копілевича , розташована на стелі у лаб. №20. 
Зацікавлено розглядали комп’ютерний прилад – аналізатор солей важких металів М-ХА1000-5, який застосовується для аналізу солей важких металів у воді, харчових продуктах, рослинах, продукції тваринництва та рослинництва, ґрунтах. Це для школярів було досить незвичайне відкриття, коли комп’ютерні технології вирішують аналітичні проблеми агрохіміків,  екологів, хіміків-аналітиків.
А у лекційній аудиторії №15 корпусу 2 дозволили школярам бути присутнім на лекції і відчути « студентський дух».
Зацікавлено розглядали школярі акваріуми у гостях на факультеті тваринництва та водних біоресурсів, де майбутніх студентів привітав заступник декана факультету Кононенко Руслан Володимирович. Їм дуже сподобались і навчальні лабораторії, де займаються студенти.
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Радісно було зануритись у лісові діброви  на шляху до пасіки  де гостей зустрічав своєю прохолодою чудовий і справжній Голосіївський Ліс -  перлина Києва!
Пасіка – і Світ Бджолярів – він такий дивний! 
Завідувач кафедри конярства та бджільництва Повозніков Микола Гаврилович неперевершено провів цікаву лекцію- спілкування зі школярами.
Віршами, приказками заполонив душі молодих слухачів Микола Гаврилович, провів ознайомчу екскурсію у музеї Бджільництва, де учні побачили справжні сторічні вулики, кімнату–музей продукції бджільництва та кімнату апітерапії.
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 А далі – були коні та поні, спілкування з якими завжди приносить радість…

Вчителі Олена Анатоліївна Гончар, Людмила Миколаївна Молеща та  учні були у захваті від побаченого! Наш університет їм дуже сподобався і вразив своєю красотою і чистотою аудиторій, цікавими новинками. 

Тож запросили дітей на  навчання! 
А ще мріємо про створення договору між гімназією № 59 ім. О.М. Бойченка м. Києва і НУБіП України на залучення дітей до проведення досліджень якості води, ґрунтів, рослин. 

Діти із задоволенням відчули, що тут можна навчатись і здобути гарну освіту! 

Ласкаво Просимо! До нашого НУБіП!!!!
