Перші здобутки гуртківців «Психологія сучасної особистості»

Активно і натхненно розпочалася робота студентського наукового гуртка-студії «Психологія сучасної особистості», що був запроваджений на кафедрі психології гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП України у 2023-2024 навчальному році (наказ № 885 від 13.09.2023 р. «Про оптимізацію роботи студентських наукових гуртків»).
Перший місяць роботи гуртка-студії «Психологія сучасної особистості» відзначився двома потужними науковими подіями, до яких долучилися гуртківці: 
І Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Психічне здоров’я в умовах війни: шляхи збереження та відновлення» (13 жовтня 2023 р., м. Київ);
міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні орієнтири освіти та реабілітації в умовах воєнного стану та повоєнного часу: проблеми, рішення, перспективи» (26-27 жовтня 2023 р., м. Запоріжжя).

У межах роботи І Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Психічне здоров’я в умовах війни: шляхи збереження та відновлення» гуртківці – майбутні психологи – отримали цінний досвід і незабутні враження: пленарні доповіді вітчизняних й іноземних фахівців у галузі психології та психотерапії, представників психологічних недержавних організацій, спілок, товариств, асоціацій відкривали студентам-гуртківцям складні і, водночас, привабливі виміри психології особистості в сучасних умовах, а майстер-класи провідних психологів-практиків дозволили спробувати інноваційні науково-обґрунтовані техніки психологічної допомоги особистості всім бажаючим. Як зазначили по завершенню роботи конференції гуртківці: «Виявляється, що відкривати наукові засади психологічних закономірностей і механізмів функціонування особистості – це цікаво, затребувано у сучасному суспільстві, а займатися психологічною наукою –  круто!»

Свої перші спроби висвітлення актуальних проблем психологічних аспектів життєдіяльності сучасної особистості зробили гуртківці під час роботи міжнародної науково-практичної конференції «Стратегічні орієнтири освіти та реабілітації в умовах воєнного стану та повоєнного часу: проблеми, рішення, перспективи» –  підготували і презентували доповіді:
Острова Марія, здобувачка 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна), Науковий керівник – Шевцова О.М., кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Психологічні особливості формування етностереотипів українців в умовах воєнного стану.
Паливода Анна, здобувачка 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Науковий керівник – Шевцова О.М., кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Психологічні особливості мотивації до систематичних занять фізичною культурою у молоді.
Полтавець Тарас, здобувач 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Науковий керівник – Шевцова О.М., кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Вплив здорового способу життя на психологічний стан особистості.

Старченко Марія, здобувачка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Науковий керівник – Шевцова О.М., кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна). Напрями запобігання академічній прокрастинації у студентів ЗВО.

	У подальших планах гуртківців продовжувати активні наукові пошуки актуальних у сьогоденні проблем психології особистості, опановувати та впроваджувати прикладні техніки і методики психологічної підтримки та допомоги сучасній особистості в усіх аспектах її життєдіяльності тощо.
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