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	д.п.н. Васюк Оксана Вікторівна
	Маргарита Гулян


Учасники:  активне ядро гуртка складає 50 студентів, а до орбіти його діяльності втягнуто близько 100 здобувачів вищої освіти гуманітарно-педагогічного факультету (групи ПО-18001 б, ПО-18002 бск, ПО-19001 б,  ПО-19002 бск, ПО-20001 б,  ПО-20002 бск, ПВШ - 20001 м).
МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

Метою діяльності гуртка є реалізація наукового і творчого потенціалу талановитих студентів в освітній сфері;
Основними завданнями гуртка є:
· організація науково-дослідницької діяльності у сфері педагогіки;

· створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу членів гуртка;

· залучення до участі в наукових конференціях, семінарах та інших науково-дослідницьких і просвітницьких заходах;

· створення сприятливих умов для активного залучення студентів до наукової діяльності;

· сприяння розширенню університетського, регіонального, всеукраїнського та міжнародного студентського співробітництва у сфері науки та інновацій;

· сприяння гармонійному розвитку студентів та формуванню високих моральних принципів;

· сприяння інноваційній діяльності членів гуртка;
· участь у громадському житті університету.

І. НАУКОВИЙ АСПЕКТ РОБОТИ ГУРТКА:
засвоюємо основи наукової діяльності та змагаємось в успішності
Майбутні педагоги активно долучаються до науково-дослідницької діяльності. Результатами цієї роботи стали публікації студентів у наукових збірках, участь у конференціях різного рівня, підвищення рівня підготовки студентів, про що свідчать високі місця на Всеукраїнській студентській олімпіаді з «Професійної освіти» та «Педагогіки», у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт та ін.
Відбір наукових робіт студентів на Всеукраїнський конкурс 

наукових робіт з «Професійної освіти» та «Освітні, педагогічні науки» 
12 січня 2021 року відбулося засідання кафедри педагогіки, на якому приділено увагу питанню представлення доробку наших вихованців на всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт. Після жвавої дискусії відбіркова професорсько-викладацька комісія кафедри педагогіки, розглянувши й оцінивши студентські роботи, рекомендувала найкращі з них до участі у вищезазначених конкурсах.
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Участь у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт 
з «Професійної освіти»  
Цього року наукову діяльність студентів університету в ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт з «Професійної освіти» представляли 86 учасників з різних куточків України. Конкурс проходив 14 квітня 2021 року на базі Української інженерно-педагогічної академії (м. Харків) у дистанційному режимі. Від нашого університету було представлено праці Таран Тетяни, Кисленко Ольги, Череп’яної Вікторії.

На підсумкову науково-практичну конференцію запрошено 28 учасників з 18 міст України. Наш університет представила Череп’яна Вікторія, здобувачка бакалаврського рівня спеціальності «Професійна освіта», з науковою роботою на тему «Формування «soft skills» у майбутніх педагогів професійного навчання аграрних закладів вищої освіти», яка гідно репрезентувала результати свого дослідження і чітко, аргументовано відповіла на питання членів комісії, виборовши 2 місце. Науковим керівником цієї роботи став д.п.н., доцент Руслан Сопівник.
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Вікторія Череп’яна ділиться своїми враженнями: «Завдяки цьому конкурсу, який відбувався в режимі on-line, за один день я встигла побачити Харків і ще 17 мальовничих міст України, познайомилася з молодими колегами-дослідниками, їх поглядами й ідеями. Для мене виступити з доповіддю на заході такого рівня та масштабу, поспілкуватися з однодумцями – це величезне досягнення, перший серйозний крок у наукову діяльність. Під час цієї інтернет-комунікації я отримала від членів комісії цінні зауваження, поради і пропозиції, які обов'язково врахую в подальшій роботі».
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Участь гуртківців у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузі «Освітні, педагогічні науки»
ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт із спеціальності «Освітні, педагогічні науки» представляли 76 учасників з різних куточків України. Конкурс проходив 21-22 квітня 2021 року на базі Криворізького державного педагогічного університету (м. Кривий Ріг) у дистанційному форматі. Від нашого університету було представлено роботу Гулян Маргарити.
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Гулян Маргарита, студентка спеціальності «Професійна освіта», з науковою роботою на тему «Розвиток емоційної компетентності активу студентського самоврядування аграрних закладів освіти», яка гідно представила результати свого дослідження, виборовши 3 місце. Науковим керівником цієї роботи став к.п.н., доцент Єресько Олег Вікторович.
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Гулян Маргарита ділиться своїми враженнями: «Я вражена високим рівнем підготовки в організації конференції, доброзичливості комісії, атмосферою порозуміння між членами журі й учасниками заходу. Завдяки таким відео-конференціям, можна дізнатися щось нове, знайти друзів. Я сповнена яскравих і незабутніх вражень».
Участь гуртківців у Всеукраїнській студентсько-учнівській науково-практичній он-лайн конференції «Сучасна гуманітарна наука в інтерпретації молодих дослідників»
14 квітня 2021 р. кафедра педагогіки гуманітарно-педагогічного факультету організувала і провела Всеукраїнську студентсько-учнівську науково-практичну он-лайн конференцію «Сучасна гуманітарна наука в інтерпретації молодих дослідників», учасниками якої стали більше 130 здобувачів освіти не тільки Національного університету біоресурсів та природокористування, але і 30 закладів освіти загальної середньої та фахової передвищої освіти України – коледжів, ліцеїв, колегіумів, шкіл.
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Від імені ректора університету, академіка Національної академії педагогічних наук України, доктора педагогічних наук, професора Станіслава Ніколаєнка та проректора з науково-педагогічної роботи, доктора філологічних наук, професора Василя Шинкарука учасників конференції привітала вельмишановна в. о. декана гуманітарно-педагогічного факультету, кандидат філософських наук, доцент Інна Савицька. 
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Засвідчив повагу учасникам конференції завідувач кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, доцент Руслан Сопівник.
Перед учасниками конференції виступили:

Гулян Маргарита Ігорівна, студентка спеціальності «Професійна освіта»

Науковий керівник: Cопівник Руслан Васильович, завідувач кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ТВОРЧА САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ОСОБИСТОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ НА ГУМАНІТАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ НУБІП УКРАЇНИ

Закарян Анжела Едуардівна, студентка спеціальності «Професійна освіта»

Науковий керівник:  Маценко Леся Миколаївна, к. пед. н., доц., Національний університет  біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ПЕДАГОГІЧНІ ІДЕЇ МАРІЇ МОНТЕССОРІ У СУЧАСНОМУ СВІТІ

Довгопол Юліана Ігорівна, студентка спеціальності «Початкова освіта. Англійська мова»

Науковий керівник: Берегеля Лариса Миколаївна, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист, КЗ КОР «Богуславський гуманітарний фаховий коледж 

імені І. С. Нечуя-Левицького» (м. Богуслав, Україна)

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Литюк Адріана Павлівна, студентка спеціальності «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Науковий керівник: Сопівник Руслан Васильович, док. пед. н. доц., Національний університет   біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)
МОЖЛИВОСТІ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ТА ФОРМУВАННЯ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ СТУДЕНТІВ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНОГО ФАКУЛЬТУТУ НУБІП УКРАЇНИ

Катерина Ярославівна Мелікова, випускниця Національного медичного університету імені О.О. Богомолця, майбутня студентка магістратури нашої кафедри

Науковий керівник: Сопівник Руслан Васильович, доктор педагогічних наук, доцент завідувач кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування України

ПРОФІЛАКТИКА РОЗПОВСЮДЖЕННЯ КОВІД – 19 СЕРЕД ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

Рудик Діана Володимирівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Багай Богдана Михайлівна, викладач-методист, голова циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін КЗЛОР «Бродівський фаховий педагогічний коледж імені Маркіяна Шашкевича» (м. Броди, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМУНІКАЦІЇ МІЖ УЧАСНИКАМИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Пушкар Софія Олексіївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Борисьонок Максим Олегович, викладач фахових методик Початкової освіти,КЗ «Нікопольський фаховий педагогічний коледж» ДОР» (м. Нікополь, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН-СЕРВІСІВ ТА ПЛАТФОРМ СТУДЕНТАМИ ПЕДАГОГІЧНИХ КОЛЕДЖІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Льорчак Анатолій Володимирович, студент спеціальності «Комп’ютерна інженерія»

Науковий керівник: Петрів Галина Василівна, к. пед. н., ВСП «Заліщицький фаховий коледж ім. Є. Храпливого НУБіП України» (м. Заліщики, Україна)
НАЦІОНАЛЬНЕ  ПІДНЕСЕННЯ У ЗАЛІЩИКАХ У 1918-1919 РОКАХ

Федоренко Анна Вікторівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»
Науковий керівник: Сушицька Ольга Леонідівна, заступник директора з навчальної роботи, Коростишівський педагогічний фаховий коледж імені І.Я. Франка (м. Коростишів, Україна)

ТЕХНОЛОГІЯ ВИКОРИСТАННЯ ВІРТУАЛЬНИХ ДОШОК В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Кугот Євгенія Олександрівна, студентка спеціальності «Технології легкої промисловості» 

Науковий керівник: Данилова Зоя Олександрівна, викладач-методист вищої категорії Дніпровського державного коледжу технологій та дизайну (м. Дніпро, Україна)

ЕЛЕКТРОННИЙ ПІДРУЧНИК ЯК ІНСТРУМЕНТ В ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

Тихонова Ольга Юріївна, студентка спеціальності «Початкова освіта» 

Науковий керівник: Василега Ірина Даниілівна, Дніпровський фаховий педагогічний коледж  КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти»  Дніпропетровської обласної ради

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У РОБОТІ З МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ 

Діян Карина Андріївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Рудчик Ольга Сергіївна, к. пед. н., викладач, КЗ «Жовтоводський фаховий педагогічний коледж» ДОР (м. Жовті Води , Україна)

ДИСТАНЦIЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК СУЧАСНИЙ ФОРМАТ ОСВІТИ

Нога Роман Володимирович,студент спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура)

Науковий керівник: Романовська Тетяна Іванівна, викладач-методист, Комунальний заклад «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ СТУДЕНТІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Грегуль Володимир Валентинович, Учень 11го класу ОНЗ-Путрівського НВК, фіналіст програми FLEX 2020р

Науковий керівник: Cопівник Руслан Васильович, голова оргкомітету, доктор пед. наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

РЕАЛІЗАЦІЯ ЛІДЕРСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ

Гарасаян Софія Володимирівна, учениця ЗЗСО №242 Подільського району м. Києва

Науковий керівник: Діра Надія Олександрівна, асистентка кафедри педагогіки,Національний університет  біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ЕМОЦІЙНИЙ ІНТЕЛЕКТ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЙОГО ФОРМУВАННЯ

Таран Тетяна Анатоліївна, магістрантка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки (Педагогіка вищої школи)

Науковий керівник: Чередник Лідія Миколаївна,канд. пед. наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України

ПЕДАГОГІЧНА СВІДОМІСТЬ ВИКЛАДАЧА ВИЩОЇ ШКОЛИ ЯК КОМПОНЕНТ  ЙОГО ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ

Бабовал Ірина Василівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В’ячеславівна, ВСП Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ (м. Дубно, Україна)

ПРИНЦИПИ СУЧАСНОГО РАЦІОНАЛЬНОГО ХАРЧУВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

Берко Дарина Вікторівна, студентка спеціальності «Педагогіка вищої школи»
Науковий керівник: Васюк Оксана Вікторівна, д-р пед. наук, професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)
ДО ПИТАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ВИКЛАДАЧА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Бобошко Наталія Олександрівна, студентка ІІІ курсу КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» ЧОР

Науковий керівник: Іштукін Валерій Володимирович, КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» ЧОР

ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДІВ БЕЗКОШТОВНОГО ПРОСУВАННЯ ВЛАСНОГО ВІДЕОКАНАЛУ НА СЕРВІСІ YOUTUBE

Булавка Наталія Сергіївна, студентка відділення середньої освіти та журналістики

Науковий керівник: Голубова Ірина Олександрівна, викладач ІІ категорії КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» ЧОР (м. Прилуки, Чернігівська область, Україна)

ДОЦІЛЬНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ШОКУ ТА ПРОВОКАЦІЇ В РЕКЛАМІ

Бурко Володимир Олександрович, студент спеціальності «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Науковий керівник: Сопівник Руслан Васильович, док. пед. н. доц., Національний університет

 біоресурсів і природокористування України

ФОРМУВАННЯ НЕСПРИЯТЛИВОСТІ ДО НАРКОГЕННИХ РЕЧОВИН СТУДЕНТІВ ЗАСОБАМИ РОЗУМНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Василівська Ольга Володимирівна, студентка спеціальності 01 Освіта (Педагогіка.013 Початкова освіта),

Науковий керівник: Тунік Наталія Цезарівна, викладач-методист, Коростишівський педагогічний фаховий коледж імені І.Я.Франка Житомирської обласної ради
ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ – КОМПОНЕНТ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ

Вдовенко Олександра Олександрівна, студентка спеціальності «Музичне мистецтво»

Науковий керівник: Кифенко Анна Миколаївна, к. пед. н., Фаховий коледж «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

ЗМІСТ ТЕОРЕТИЧНОГО ВИВЧЕННЯ МУЗИКИ В ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ

Гелевич Ігор Олегович, студент спеціальності «Соціальна робота»

Науковий керівник:  Сопівник Ірина Віталіївна,  д. п. н., доц., завідувач кафедри соц. роботи та реабілітації, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ ,Україна)
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І МЕТОДИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ    ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ: ВИКЛИКИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Гладун Марина Романівна, здобувач освіти спеціальності 013 Початкова освіта

Науковий керівник: Іщенко Ірина Володимирівна, викладач-методист Педагогічного фахового коледжу Хортицької національної академії Запорізької обласної ради (м. Запоріжжя, Україна)

ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

Глущик Анастасія Олександрівна, студентка спеціальності «Початкова освіта 013»

Науковий керівник: Соколюк Олена В’ячеславівна, викладач, Дубенський фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету
ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ ЯК УМОВА ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я В СУЧАСНИХ УМОВАХ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ

Гонцовська Марина Олександрівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Красовcька Людмила Вадимівна, викладачка, Коростишівський педагогічний фаховий коледж імені І.Я.Франка  (м. Коростишів, Україна)

ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ ШЛЯХОМ  ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Грига Сергій Юрійович, студент відділення дошкільної та початкової освіти

Науковий керівник: Кочерга Ольга Миколаївна,канд. пед. наук, КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ЗАСОБАМИ СУЧАСНИХ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Гупаленко Каріна Максимівна, студентка спеціальності «Дошкільна освіта»

Науковий керівник: Захорольська Валентина Миколаївна, Дніпровський фаховий педагогічний коледж КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради

СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ТЕХНОЛОГІЯ VЕРА» В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ

Дадикін Олександр Геннадійович, студент спеціальності «Педагогіка вищої школи»
Науковий керівник: Васюк Оксана Вікторівна, д-р пед. наук, професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНE СПІЛКУВАННЯ»

Дегтяр Ольга Вікторівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Помігуєва Лариса Петрівна, викладач вищої категорії, викладач-методист, 

КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

ЗНАЧЕННЯ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ФАХОВОЇ ПРАКТИКИ ДЛЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  В УМОВАХ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ
Догадін Вадим Миколайович, студент спеціальності «Облік і оподаткування»

Науковий керівник: Кристопчук Тетяна Євгенівна, д. пед. н., доц., ВСП «Рівненський фаховий коледж НУБіП України» (м. Рівне, Україна)

ТЬЮТОРСТВО ЯК ФОРМА ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ У ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ
Заярнюк Ірина Юріївна, студентка спеціальності «Соціальна педагогіка»

Науковий керівник: Братко Марія Василівна, д-р. пед. н., доц., Фаховий коледж «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

ЯКІСТЬ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ОЧИМА СТУДЕНТІВ

Зінчук Катерина Василівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В'ячеславівна,  к.пед.н., ВСП Дубенський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету (м. Дубно, Україна)                       

ДОСВІД ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИХ ТРАДИЦІЙ У ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ СВІТУ

Злинько Валерія Павлівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Борисьонок Максим Олегович, викладач фахових методик Початкової освіти,КЗ «Нікопольський фаховий педагогічний коледж» ДОР» (м. Нікополь, Україна)

ПРОЕКТНА ТЕХНОЛОГІЯ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ МЕТОД НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇЇ НОВА УРАЇНСЬКА ШКОЛА

Іваненко Марта, Іваненко Марія, студентки спеціальності «Музичне мистецтво»

Науковий керівник: Кифенко Анна Миколаївна, к. пед. н., Фаховий коледж «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНСТЬ ДИРИГЕНТА НАВЧАЛЬНОГО ХОРОВОГО КОЛЕКТИВУ

Ігнатишина Дарина Миколаївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В'ячеславівна, к. пед. н., ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»

(м. Дубно, Україна)

СУЧАСНИЙ ОСВІТНІЙ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИЙ ПРОСТІР ЯК ІНТЕГРАЛЬНА ПЕРЕДУМОВА ЯКОСТІ ОСВІТИ І ЖИТТЯ

Калита Влада Андріївна, студентка спеціальності «Музичне мистецтво»

Науковий керівник: Романова Тетяна Вадимівна, спец. вищ. кат., викладач-методист,  Фаховий коледж «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

ВИХОВНИЙ ВПЛИВ МУЗИЧНОГО НАВЧАННЯ НА ФОРМУННЯ ГАРМОНІЙНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

Капля Анна Олександрівна, учениця 11 класу,  Вознесенська ЗОШ 1-3 ступенів

Науковий керівник: Сопівник Руслан Васильович, доктор педагогічних наук, Національний університет  біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ПОТРЕБА ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ М’ЯКИХ, НАДПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК

Книшик Анна Ігорівна, учениця 11класу ОЗЗСО «Раково-Ліський ліцей» Камінь-Каширського р-ну Волинської обл.

Науковий керівник: Чередник Лідія Миколаївна,канд. .пед. наук, Національний університет біоресурсів  і природокористування України 

ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТРЕНІНГ ЯК  МЕТОД ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ

Кондратенко Ярослав Андрійович, студент спеціальності «Педагогіка вищої школи»
Науковий керівник: Васюк Оксана Вікторівна, д-р пед. наук, професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «МЕТОДИКА НАВЧАЛЬНОГО ПРЕДМЕТА»

Конівненко Костянтин Володимирович, студент спеціальності «Комп’ютерна інженерія»

Науковий керівник: Калініченко Анна Олександрівна, викладач., ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» (м. Ніжин, Україна)

ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС
Копистка Світлана Сергіївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Помігуєва Лариса Петрівна, викладач вищої категорії, викладач-методист, 

КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

РОЗВИТОК ВІЛЬНОЇ ОСОБИСТОСТІ В ПРОЦЕСІ  МОДЕРНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НУШ

Косар Олена Сергіївна, студентка спеціальності «013 Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В'ячеславівна, к. пед. наук, Дубенський коледж РДГУ (м. Дубно, Україна)

ВПЛИВ СІМ’Ї  НА ФОРМУВАННЯ ЗВИЧОК ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ

Косенко Катерина Олександрівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Томіліна Юлія Миколаївна, викладач Фахового коледжу «Універсум»  Київського Університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

ГЕЙМІФІКАЦІЯ УРОКУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ОНЛАЙН НАВЧАННЯ
Крайнюкова Ангеліна Романівна, студентка спеціальності «Педагогіка вищої школи»
Науковий керівник: Васюк Оксана Вікторівна, д-р пед. наук, професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)
ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ

Кузнєцова Катерина Миколаївна, студентка відділення дошкільної та початкової освіти

Науковий керівник: Кочерга Ольга Миколаївна, канд. пед. наук, КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ АСИСТЕНТА ВЧИТЕЛЯ 

З ДИТИНОЮ З ПОРУШЕННЯМИ ЗОРУ

Литвиненко Лілія Олегівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Помігуєва Лариса Петрівна, викладач вищої категорії, викладач-методист, 

КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

АКТУАЛЬНІСТЬ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ

Лошній Галина Іванівна, студентка групи ІКТО-2000м Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

Науковий керівник:  Сопівник Руслан Васильович, доктор педагогічних наук, Національний університет  біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ КІНОМИСТЕЦТВА У ВИХОВАННІ МОРАЛЬНИХ ЯКОСТЕЙ СТУДЕНТІВ АГРАРНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ

Мяснянкіна Ксенія Юріївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»,

КЗ «Нікопольський фаховий педагогічний коледж» Дніпропетровської обласної ради (м. Нікополь, Україна)

Науковий керівник: Чередник Лідія Миколаївна, канд. педагогічних наук, Національний університет  біоресурсів і природокористування  України (м. Київ, Україна) 
КУЛЬТУРОЛОГО-ЛІНГВІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПОНЯТТЯ «ТОЛЕРАНТНІСТЬ»

Матвійчук Єлизавета Сергіївна, студентка спеціальності «Музичне мистецтво»

Науковий керівник: Кифенко Анна Миколаївна, к. пед. н., Фаховий коледж «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ МУЗИКОТЕРАПІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Мелікова Катерина Ярославівна, Майбутня студентка магістратури, спеціальності «Педагогіка вищої школи»

Науковий керівник: Сопівник Руслан Васильович, Голова оргкомітету,завідувач кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, Національний університет  біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ПРОФІЛАКТИКА РОЗПОВСЮДЖЕННЯ КОВІД-19 СЕРЕД ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
Мельник Іванна Ярославівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В’ячеславівна, к .пед. н., Дубенський коледж  Рівненського Державного Гуманітарного Університету (м. Дубно, Україна)

ВИКОРИСТАННЯ  ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИХ  ТЕХНОЛОГІЙ В СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДАХ

Михайлова Марія Юріївна, студентка відділення «Технологія виробництва та переробки продуктів тваринництва»
Науковий керівник: Перевозник Алла Миколаївна, викладач циклової комісїі соціально-гумантарних дисциплін ВСП «Немішаївський фаховий колледж НУБіП України»
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І МЕТОДИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ВИКЛАДАННІ ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН: ВИКЛИКИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Мурашко Марія Василівна, студентка спеціальності 013 «Початкова освіта»

Науковий керівник: Топольницька Юлія Сергіївна, викладач іноземної мови І категорії педагогічного фахового колледжу комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради (м. Запоріжжя, Україна)

ВИКОРИСТАННЯ МОВНИХ ІГОР У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВНОЇ ГРАМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ

Нікончук Олександр Анатолійович, студент спеціальності «Педагогіка вищої школи»
Науковий керівник: Васюк Оксана Вікторівна, д-р пед. наук, професор, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)
ПРОФЕСІЙНА КУЛЬТУРА ПЕДАГОГА В СПАДЩИНІ В. СУХОМЛИНСЬКОГО

Овчаренко Тетяна Володимирівна, студентка спеціальності «Облік і оподаткування»

Науковий керівник: Кристопчук Тетяна Євгенівна, доктор педагогічних наук, доцент, Відокремлений структурний підрозділ «Рівненський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» (м. Рівне, Україна)

ЗАСТОСУВАННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ

Осаулко Владислав Олександрович, студент відділення дошкільної та початкової освіти

Науковий керівник: Кочерга Ольга Миколаївна, канд. пед. наук, КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

Особливості оцінювання навчальних досягнень молодших школярів в умовах дистанційного навчання

Осаулко Владислав Олександрович, студент спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Помігуєв Олександр Юрійович, викладач вищої категорії, викладач-методист,  КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  НА РОЗВИТОК КОМУНІКАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Петрик Марина Сергіївна, студентка спеціальності «Корпоративна освіта та розвиток персоналу»

Науковий керівник: Братко Марія Василівна, д. пед. н., доц., Київський університет імені Б. Грінченка (м. Київ, Україна)

ТРЕНДИ КОРПОРАТИВНОЇ ОСВІТИ ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

Поляновська Вероніка Сергіївна, вчитель математики, педагог-організатор Ірпінського академічного ліцею Національного університету біоресурсів та природокористування України 

«ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА» З НОРМАТИВНОЇ ПЛОЩИНИ У ПРОСТІР ДИТИНСТВА

Приходько Ольга Сергіївна, студентка спеціальності «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Науковий керівник: Прохочук Олександр Михайлович, к. пед.н.,доц., Національний університет

біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОЛОГІЯ» З ВИКОРИСТАННЯМ SMART – ТЕХНОЛОГІЙ

Прищепа Вікторія Вікторівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Карлінська Яніна Валеріївна, к. пед. н, Фаховий коледж «Універсум»  Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

ФОРМУВАННЯ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В УМОВАХ НУШ

Пугач Юлія Сергіївна, студентка спеціальності «Професійна освіта»

Сопівник Руслан Васильович, док. пед. н., Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ

Радзієвська Марина Вікторівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Помігуєва Лариса Петрівна, викладач вищої категорії, викладач-методист, КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НУШ

Резнік Ольга Геннадіївна, студентка спеціальності «012 Дошкільна освіта»
Науковий керівник: Сопова Дана Олегівна, викладач циклової комісії з педагогічної освіти, Фаховий коледж “Універсум” Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)
ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ДІАЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДІТЕЙ  ПЕРЕДШКІЛЬНОГО  ВІКУ

Саражинський Артем Сергійович, студент спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Саражинська Світлана Василівна, викладач педагогіки, Комунальний заклад Київської обласної ради «Ржищівський гуманітарний фаховий коледж»(м. Ржищів, Україна)
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ДО ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ

Симчук Вікторія Володимирівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Семенча Людмила Григорівна, к. псих. н., КЗ «Нікопольський фаховий педагогічний коледж» Дніпропетровської обласної ради» (м. Нікополь, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Ситник Олександр Сергійович, студент спеціальності Середня освіта (Фізична культура)

Науковий керівник: Прудиус Олена Станіславівна, викладач психолого-педагогічних дисциплін, КЗ КОР «Богуславський гуманітарний фаховий коледж імені І.С. Нечуя-Левицького»

ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ТА ЗАНЯТТЯ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Столяренко Юрій Іванович, студент спеціальності «Початкова освіта»
Науковий керівник: Левченко Світлана Віталіївна, аспірантка Житомирського державного університету імені Івана Франка, викладач психолого–педагогічних дисциплін, Коростишівський педагогічний фаховий коледж імені І.Я. Франка (м. Коростишів, Україна)

СУЧАСНІ ОНЛАЙН ІНСТРУМЕНТИ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ

Суходольська Валентина Олександрівна, студентка Дубенського коледжу РДГУ

КОМПЕТЕНТНИЙ ПІДХІД ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У ФІЗКУЛЬТУРНО - ОЗДОРОВЧІЙ ГАЛУЗІ.

Ульвак Світлана Олександрівна, студентка спеціальності «Початкова освіта. Англійська мова» 
Науковий керівник: Романик Оксана Миколаївна, викладач психолого-педагогічних дисциплін,  КЗ КОР «Богуславський гуманітарний фаховий коледж  імені І.С. Нечуя-Левицького» (м. Богуслав, Україна)

Особливості використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі: погляд студента

Хоменко Анна Олександрівна, студентка спеціальності «Менеджмент»,

Науковий керівник: Локазюк Олександра Вікторівна, викладач, Фаховий коледж «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна) 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИВЧЕННІ МАТЕМАТИКИ ДЛЯ ГУМАНІТАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ

Циганок Богдана Володимирівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Помігуєва Лариса Петрівна, викладач вищої категорії, викладач-методист, 

КЗ «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської обласної ради (м. Прилуки, Україна)

МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМИ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ У СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ

Череп’яна Вікторія Сергіївна, студентка спеціальності «Професійна освіта»

Науковий керівник: Cопівник Руслан Васильович, завідувач кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ФОРМУВАННЯ М’ЯКИХ НАВИЧОК У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ

Чучман Іванна Сергіївна, студентка спеціальності «Професійна освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В’ячеславівна, к. пед. н., ВСП Дубенський педагогічний  фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету (м. Дубно, Україна)

РУХОВА АКТИВНІСТЬ ЯК ОСНОВА ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ ДУБЕНСЬКОГО КОЛЕДЖУ РДГУ

Шконда Юрій Ігорович, студент спеціальності «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка»

Науковий керівник: Соломко Наталія Олександрівна, викладач-методист, ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України (м. Ніжин, Україна)

ВИДИ ТА УМОВИ ЕФЕКТИВНОЇ АДАПТАЦІЇ СТУДЕНТА ДО НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

Якимчук Марія Павлівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В'ячеславівна, к. пед. .н., Дубенський фаховий педагогічний коледж Рівненського державного гуманітарного університету (м. Дубно, Україна)

ВПЛИВ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК НА ПСИХІЧНИЙ ТА ФІЗИЧНИЙ СТАН ЛЮДИНИ

Александрова Орина Олексіївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Ліпінська Олена Францівна, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, Комунальний заклад «Одеський педагогічний  фаховий коледж» (м. Одеса, Україна)

Слід на землі. Творчість Г.А.Могильницької як засіб формування національної свідомості
Білий Святослав Анатолійович, студент спеціальності 013 «Початкова освіта»

Науковий керівник: Багай Богдана Михайлівна, викладач вищої категорії, викладач-методист, Комунальний заклад Львівської обласної ради  «Бродівський фаховий педагогічний коледж  імені Маркіяна Шашкевича» (м. Броди, Україна)

ДУХОВНА БЕЗПЕКА УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В XXI СТ.: ПІДҐРУНТЯ, ПРОЯВИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Веременко Олександр Сергійович, студент спеціальності «ІКТО»

Науковий керівник: Єресько Олег Вікторович, к. пед. н., доц., Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

 ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО  УКРАЇНСЬКОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ

Гаврилюк Катерина Петрівна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Соколюк Олена В’ячеславівна, Дубенський коледж РДГУ (м. Дубно,Україна)

ЯК ПОДОЛАТИ СТРЕС ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19 ТА БОРОТИСЯ З ЇЇ НАСЛІДКАМИ

Добронравова Аліса Станіславівна, студентка спеціальності «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Науковий керівник: Cопівник Руслан Васильович,завідувач кафедри педагогіки, доктор педагогічних наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна)

ВИХОВАННЯ  СОЦІАЛЬНО КОРИСНИХ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ У СТУДЕНТІВ ГУМАНІТАРНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ  (НА ПРИКЛАДІ НАУОА)

Дудин Анастасія Степанівна, студентка ІV курсу спеціальності «Право»

Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка

Науковий керівник: Тарасюк Алла Юріївна, викладач Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка

Основні тенденції РОЗВИТКУ правової охорони об'єктів культурної спадщини України: історичний огляд

Дяченко Наталія Сергіївна,  студентка спеціальності «Право»

Науковий керівник: Тарасюк Алла Юріївна, викладачка циклової комісії суспільних дисциплін і правознавства Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка

ЧЕТВЕРТА ВЛАДА: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ

Журавльова Вікторія Олександрівна, студентка спеціальності «Дошкільна освіта»

Науковий керівник: Коваль Ольга Сергіївна, канд. іст. наук, викладач, Дніпровський фаховий педагогічний коледж КЗВО «ДАНО» ДОР (м. Дніпро, Україна)

РОЗВИТОК ДУХОВНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ В ПЕДАГОГІЧНІЙ СФЕРІ

Майборода Аліна Олексіївна, студентка спеціальності «Професійна освіта»

Науковий керівник: Діра Надія Олександрівна, асистент кафедри педагогіки, Національний університет  біоресурсів і природокористування  України (м. Київ, Україна)

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАНЬ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ ОСОБИСТОСТІ

Майстренко Валентина Олегівна, студентка спецільності «Журналістика»

Науковий керівник: Ус Тетяна Іванівна, к. пед. н., викладач, Київський університет імені Бориса Грінченка, Фаховий коледж «Універсум»

АНАЛІЗ НОН-ФІКШН ЛІТЕРАТУРИ НА УКРАЇНСЬКОМУ РИНКУ КНИГОВИДАННЯ

Михайлюк Анна Анатоліївна, студентка спеціальності «Початкова освіта»

Науковий керівник: Козострига Тетяна Федорівна, викладач вищої кваліфікаційної категорії, методист Комунальний навчальний заклад фахової  передвищої освіти «Корсунь-Шевченківський педагогічний фаховий коледж ім. Т.Г. Шевченка  Черкаської обласної ради» (м. Корсунь-Шевченківський, Україна)

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ СТВОРЕННЯ ВНУТРІШНІХ ПЕРЕДУМОВ ЩОДО ВХОДЖЕННЯ В ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ

Нагорна Ганна Олександрівна, практичний психолог Ірпінського академічного ліцею НУБіП України

ВИХОВАННЯ ДУХОВНОЇ БЕЗПЕКИ ОСОБИСТОСТІ – НАЙВАЖЛИВІШЕ ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІВ У СУЧАСНІЙ ШКОЛІ

Нагорна Єва Олексіївна, студентка спеціальності «Журналістика»,

Науковий керівник: Груздьова Олена Вікторівна, старший викладач Фахового коледжу «Універсум»Київського університету імені Бориса Грінченка

ОБРАЗ ГЕТЬМАНА ІВАНА МАЗЕПИ В УКРАЇНСЬКІЙ ТА СВІТОВІЙ ЛІТЕРАТУРІ

Приведа Василь Володимирович, студент спеціальності «Комп’ютерна інженерія»

Науковий керівник: Атаманчук Людмила Анатоліївна,  викладач вищої категорії ВСП «Заліщицький фаховий коледж імені Є. Храпливого НУБіП України»
ДУХОВНІ ЦІННОСТІ ЯК ОСНОВА БЕЗПЕКИ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Тракало Анастасія Андріївна, студентка спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Науковий керівник: Тракало Ольга Львівна, викладач суспільних дисциплін,  спеціаліст вищої категорії, ВСП «Заліщицький фаховий колледж  імені Є.Храпливого» НУБіП України

ВИДАТНІ ПОСТАТІ В ЗАЛІЩИЦЬКОМУ КРАЮ

Шаповаленко Марія Антонівна, студентка магістерської програми “Корпоративна освіта та розвиток персоналу”

Науковий керівник: Братко Марія Василівна, доктор педагогічних наук, доцент, Київський університет імені Бориса Грінченка (м. Київ, Україна)

РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ ПЕРСОНАЛУ В УМОВАХ СУЧАСНОГО КОРПОРАТИВНОГО СЕРЕДОВИЩА
Шевченко Мілана Володимирівна, студентка спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Науковий керівник: Шевченко Наталія Олександрівна, к. і. н., викладач вищої категорії, Відокремлений структурний підрозділ «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» (м. Ніжин, Україна) 

НІЖИНСЬКЕ ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ В РОКИ УКРАЇНСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 1917-1921 РР.

Юнчик Владислав, студент спеціальності “Рибництво і аквакультура” 

ВСП “Немішаївський фаховий коледж НУБіП України”

Науковий керівник: Хоменко Олена Миколаївна, викладач циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін ВСП “Немішаївський фаховий коледж НУБіП України”

ДУХОВНА БЕЗПЕКА УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМ ТА  ШЛЯХИ  ЇХ ПОДОЛАННЯ

Юрійчук Микола Миколайович,економічне відділення, спеціальність 076 «Підприємництво,  торгівля та біржова діяльність», ІІ курс ВСП Заліщицький ФК імені  Є. Храпливого НУБіП України

Науковий керівник: Юрійчук О.В., викладачка філологічних дисциплін

Є.ХРАПЛИВИЙ–ПЕДАГОГ–ОРГАНIЗАТОР СIЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОСВIТИ В ЗАХIДНIЙ УКРАЇНI ТА ЗНАЧЕННЯ ЙОГО ПРАЦЬ ДЛЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДI
Щирі усмішки, доброзичливі погляди, захоплені обличчя, відверті зізнання науковців університету у своєму бажанні бачити студентами НУБіП найкращих випускників шкіл України, змістовні доповіді та глибокі дослідження учасників, гордість керівників студентських та учнівських робіт за своїх вихованців – все це створило незабутню атмосферу інтелектуального спілкування, довіри і бажання подальшої співпраці.
Усі учасники Всеукраїнської студентсько-учнівської науково-практичної онлайн-конференції «Сучасна гуманітарна наука в інтерпретації молодих дослідників» та їх наукові керівники отримали сертифікати про участь у заході, а співробітники кафедри педагогіки – організатори та модератори дійства побажали їм успіхів у вступній кампанії та висловили сподівання на подальшу багаторічну плідну співпрацю. За результатами роботи науково-практичної студентської конференції підготовлено збірник доповідей.
ІІ. МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ АСПЕКТ ДІЯЛЬНОСТІ ГУРТКА

Студенти мають можливість навчатися за міжнародними магістерськими та бакалаврськими програмами в університетах США, Німеччини, Японії, Польщі, Нідерландів, а по завершенню отримувати «подвійний диплом» університету-партнера. 

Вже другий рік поспіль студенти навчаються за подвійним дипломом у Поморській Академії (м. Слупськ, Польща) спеціальність «Психопедагогіка».
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Закарян Анжела та Нейфельд Максим діляться своїми враженнями: «Я дуже задоволений навчанням у Польші, адже це можливість отримати нові знання, досвід та знайти друзів по всьому світу. Мені подобається вивчати такі предмети як: «Постава голосу», «Міжкультурна педагогіка», «Педагогіка спеціальна (для людей з обмеженими можливостями)» та «Соціологія виховання». «Це навчання дало можливість не тільки вивчати нові предмети а й опанувати зовсім нову спеціальність «Національна безпека – кризове управління» і отримати диплом міжнародного зразка».    
ІІІ. УЧАСТЬ ГУРТКІВЦІВ У ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ
17 квітня 2021 року відбувся День відкритих дверей кафедри педагогіки гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України.
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День відкритих дверей кафедри педагогіки, яку очолював завідувач кафедри професор Руслан Васильович Сопівник.
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До кафедрального дня відкритих дверей завітало понад 50 зацікавлених у навчанні абітурієнтів. На цій зустрічі вони мали змогу отримати більш детальну інформацію щодо умов вступу на спеціальності кафедри, зокрема: професійна освіта, педагогіка вищої школи та інформаційно-комунікаційні технології в освіті. Абітурієнти мали змогу отримати вичерпну інформацію щодо переваг навчання за освітньо-професійними програмами кафедри, зокрема:

· можливість отримати повний цикл підготовки кадрів від бакалаврату до PhD;

· можливості широкого працевлаштування;

· наявність для бажаючих отримати військову підготовку;

· можливість отримати подвійний диплом, навчаючись паралельно в закордонних закладах вищої освіти.

Заступник секретаря приймальної комісії НУБіП України, к. пед. наук, доцент Гончарук Оксана Миколаївна, розповіла абітурієнтам про терміни вступної кампанії та необхідні документи та сертифікати ЗНО для вступу. Абітурієнти мали можливість у чаті поставити свої хвилюючі питання та отримати на них відповідь.
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Не зважаючи на переваги навчання та його високу якість, про навчання і досуг студентів нашої кафедри не можуть розповісти краще ніхто, ніж самі студенти-вчорашні абітурієнти. Студентка спеціальності «Професійна освіта», Череп’яна Вікторія, переможниця Всеукраїнських студентських наукових робіт, поділилася своїм досвідом вступу до вишу, критеріями та пріоритетами при його обранні. Розповіла про можливості, які отримують наші студенти навчаючись на кафедрі педагогіки.
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Олександр Дадикін, у свою чергу, як студент магістратури, спеціальності «Педагогіка вищої школи» ознайомив абітурієнтів із можливістю дуальної освіти (навчатись працюючи) та її перевагами.

Анжеліка Закарян, студентка спеціальності «Професійна освіта», поділилась своїм досвідом навчання одночасно в Україні та у Приморській академії м. Слупськ (Польша) за системою подвійних дипломів.
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ІV. ВИХОВНИЙ АСПЕКТ ДІЯЛЬНОСТІ ГУРТКА:

«Голосіївське кільце 2021»

З нагоди святкування 123 річниці НУБіП України, продовжуючи славетні спортивні традиції університету, було проведено легкоатлетичну естафету «Голосіївське кільце». У забігу взяли участь студенти всіх факультетів та ННІ по 10 осіб від кожного підрозділу. Загальна кількість учасників склала 160 осіб з них 112 хлопців і 48 дівчат.
Естафета «Голосіївське кільце» є унікальним надбанням нашого університету, де дуже велика увага приділяється фізичному вихованню молоді і не на словах, а на ділі піклуються про здоров`я нації, виконуючи Указ Президента України № 42/2016 від 09.02.2016 «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні» на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація».
У нашому університеті переважно заняття з фізичного виховання проходять на свіжому повітрі і вінцем цих занять є легкоатлетична естафета «Голосіївське кільце», в якій можуть взяти участь усі бажаючі. Серед учасників спортивного заходу і представники кафедри педагогіки.
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