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Загальний опис дисципліни
Aгролісівництво (Agroforestry) – відносно новий напрямок господарювання, який інтегрує у собі одночасне вирощування на одній і тій же ділянці деревних рослин і сільськогосподарських культур. В умовах глобальних змін клімату агролісівництво визначається як тип кліматично сприятливого землеробства, що доцільно поєднує деревну рослинність із сільськогосподарськими культурами і тваринництвом з метою підвищення еколого-економічної ефективності агроландшафтів. 
Основними аспектами агролісівництва є: поняття та принципи; агролісові системи, практики та технології; вибір багатоцільових дерев і чагарників, продукція і послуги; знання зарубіжного досвіду в агролісівництві; тематичні дослідження.
Завдяки створенню агролісових систем окрім стабілізації врожаїв сільсько-господарських культур та високих економічних показників, забезпечуються й інші ключові вигоди від агролісівництва, а саме: раціональне управління землекористуванням, сільськогосподарська конкуренто-спроможність, енергетична безпека, сільський економічний розвиток, екологічні послуги, збагачення біологічного різноманіття живої природи. Зважаючи на те, що системи aгролісівництва є менш уразливі до змін клімату, поширення їх з кожним роком зростає. За даними Європейської федерації агролісівництва (https://euraf.isa.utl.pt/welcome) до 2025 р. 50% фермерів країн Європейського Союзу будуть застосовувати системи агролісівництва. 

Теми лекцій:

1. Агролісівництво – ключовий елемент кліматично сприятливого землекористування.

2. Структура лісоаграрного ландшафту і антропогенні впливи.
3. Концепція та принципи агролісівництва. Типи агролісівництва, які  існують у світовій практиці землекористування та їх особливості. 

4. Роль лісової компоненти у формуванні кліматично стійких агроландшафтів.
5. Взаємодія і взаємовплив між деревною рослинністю і сільськогосподарськими культурами в системах агролісівництва. 
6. Сучасні технології агролісівництва. 
7. Ключові вигоди від застосування агролісівництва. Екосистемні послуги.
Теми практичних занять:
1. Аналіз структурних складових лісоаграрного ландшафту.
2. Визначення антропогенних навантажень на лісоаграрні ландшафти.
3. Оцінка екологічної ситуації агроландшафтів.
4. Розрахунок системи орно-лісового агролісівництва.
5. Оцінювання екосистемних послуг для підтримки і розвитку сільських територій.
