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Загальний опис дисципліни

Дисципліна «Лідерологія» (від лат. «лідер» – провідний, перший, той хто веде за собою; і «логос» – вчення, наука) – це наука про сутність, теорії походження лідерства, його типи, стилі лідерської поведінки, способи реалізації лідерського потенціалу особистості, секрети досягнення людиною успіху, прилади лідерства у політиці, військовій справі, бізнесі, агропромисловому комплексі,  науковому житті, мистецтві, спорті, ІТ-сфері. 
Дисципліна включає прикладний компонент, який дозволить: оволодіти методиками самовиховання лідерських якостей, способами впливу на свідомість і поведінку людини, уміннями і навичками управління групою, використання конструктивної маніпуляції та блокування деструктивних маніпулятивних прийомів,  побудови гармонійних міжособистісних взаємин у колективі; сформувати готовність до виконання ролей у системі відносин «лідер-послідовники», здатність будувати продуктивні соціальні стосунки в рамках моделей «ціннісного обміну» гуманістичного, трансакційного, дистрибутивного, сервант-лідерства та інше.
Основними завданнями вивчення дисципліни «Лідерологія» є поглиблення, розширення, інтегрування знань про явища, закономірності, теорії, факти, поняття що визначають сутність, походження, типи, приклади влади і  лідерства у суспільстві,  шляхи досягнення успіху, реалізації лідерського потенціалу, характерні особливості процесу адміністрування і управління.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

знати: сутність понять «лідер» і «лідерство», типи лідерів та лідерства, теорії походження лідерства, стилі лідерської поведінки та управління; методики розвитку і самовиховання лідерських якостей; еволюцію ідей відбору лідерських якостей; способи конструювання кластеру лідерських якостей відповідно до вимог майбутньої професійної діяльності; приклади лідерства у світовій та національній історії; шляхи виховання лідерських здатностей в Національному університеті біоресурсів і природокористування України
вміти: завойовувати симпатії і довіру людей, адекватно ситуації застосовувати стилі лідерської поведінки (адаптивне лідерство), здійснювати управлінський вплив у системі «лідер-послідовники», будувати продуктивні та гармонійні стосунки із соціальним оточенням, планувати, організовувати, контролювати роботу групи з позиції лідера, а також забезпечувати мотивацію і координацію діяльності послідовників; визначати стилі лідерської поведінки та типи лідерства; блокувати деструктивну маніпуляцію та використовувати прийоми прихованого впливу; добирати, застосовувати методики самодіагностики та розвитку лідерського потенціалу, методи управлінського впливу; правильно використовувати вербальну і невербальну комунікацію для стимулювання активності та побудови продуктивних стосунків з послідовниками. 
Теми лекцій:

1. Предмет і завдання курсу «Лідерологія»
2. Еволюція ідей відбору лідерських якостей
3. Сутність і структура понять «лідер», «лідерство»
4. Теорії походження лідерства 
5. Типологія лідерів і лідерства
6. Лідер і група (колектив)
7. Адміністрування і лідерство: характерні особливості і специфіка
8. Технології прихованого впливу 
9. Моделювання кластеру лідерських якостей
10. Самовиховання лідерських якостей 
11. Лідерство великих полководців світової та національної історичної сцени
12. Лідери-господарники України

13. Приклади політичного лідерства

14. Прояви лідерства в освіті, науці, винахідники та Нобеліати України

15. Особливості прояву спортивного лідерства
Теми занять:
(семінарських, практичних, лабораторних) 
1. Аналіз теорій походження лідерства 
2. Визначення типів лідерів і лідерства
3. Блокування маніпулятивних впливів

4. Критерії і показники лідерства. Методики діагностики лідерських якостей 
5. Поради успішних людей з саморозвитку лідерства

6. Поради успішних людей з саморозвитку лідерства 
7. Способи добору якостей лідера з урахуванням професійних вимог
8. Тренінгові вправи з розвитку лідерського потенціалу
9. Шляхи розвитку лідерського потенціалу особистості в НУБіП України
10. Прийоми самовиховання лідерських якостей

11. Приклади лідерства відомих полководців
12. Лідерство в агропромисловому комплексі

13. Лідерство в освіті і науці. Загадки відкриттів і винаходів

14. Здоровий спосіб життя. Лідерство у спорті

15. Зустрічі із відомими людьми. Секрети досягнення успіху 
