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Загальний опис дисципліни
Актуальність дисципліни зумовлена тими соціокультурними трансформаціями в українському суспільстві, що прискорюють осмислення світу людиною, яка самовизначається у змінному середовищі, де відбувається, зокрема, піднесення психологічної думки до філософсько-світоглядного рівня. Засвоєння курсу «Філософія психології» потребує розуміння та усвідомлення теоретичного і практичного значення філософсько-психологічних концепцій. Адже філософія психології охоплює такі структурні рівні філософського знання, як психоаналіз, неофрейдизм, феноменологія, включає дослідження теорій свідомості, що розроблялися у межах філософії прагматизму. Відповідно, філософія психології – це міждисциплінарна галузь знання, що зорієнтована на поєднання теоретичного потенціалу психологічної науки із досягненнями сучасної філософії. Завдяки цьому її вивчення дозволяє сформувати перелік загальних компетентностей, які лежать в основі вищої професійної освіти незалежно від сфери спеціалізації. Вивчення філософії психології сприяє також світоглядно-методологічній підготовці студентів, формуванню філософської культури мислення, актуалізації національної свідомості майбутньої суспільної еліти, а тому є необхідною складовою теоретичного рівня університетського підготовки. 
Дисципліна складається з двох змістових модулів: «Філософія психології як філософія науки» та «Філософський аналіз основних парадигм психології». Вони передбачають розгорнутий розгляд таких проблем, як, філософські основи психологічного дослідження, філософський аналіз базових понять психології та основних парадигм психології, в тому числі: психоаналіз, екзистенційна та гуманістична психологія, діяльнісний підхід у психології, соціальна психологія тощо. 
Мета вивчення дисципліни: відтворення філософсько-світоглядного змісту найактуальніших соціально-психологічних проблем, опрацювання та засвоєння понятійно-категоріального апарату філософсько-психологічного знання, її методологічного базису, а також змісту основних його теорій.
Теми лекцій:
1. Предмет, завдання і місце філософії психології в комплексі наук про свідомість (2 години).
2. Філософські основи психологічного дослідження (2 години).
3. Філософський аналіз базових понять психології (2 години).
4. Інтроспекціонізм. Біхевіоризм. Гештальт-психологія (2 години).
5. Психоаналіз. Екзистенційна й гуманістична психологія.Діяльнісний підхід у філософії психології (2 години).
6. Психофізіологія. Патопсихологія. Когнітивна психологія(2 години).
7. Соціальна психологія. Педагогічна та вікова психологія (1 година).
Теми занять:
(семінарських,практичних, лабораторних) 
1. Предмет, завдання і місце філософії психології в комплексі наук про свідомість (4 години).
2. Філософські основи психологічного дослідження (4 години).
3. Філософський аналіз базових понять психології (4 години).
4. Інтроспекціонізм. Біхевіоризм. Гештальт-психологія (4 години).
5. Психоаналіз. Екзистенційна й гуманістична психологія. Діяльнісний підхід у філософії психології (4 години).
6. Психофізіологія. Патопсихологія. Когнітивна психологія (4 години).
7. Соціальна психологія. Педагогічна та вікова психологія (2 години).
