НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 
Гуманітарно-педагогічний факультет
Кафедра філософії
Всеукраїнський науково-методичний онлайн-семінар
«Філософські виміри феномену здоров`я: фізичне, духовне, соціальне»  в рамках 
Всеукраїнських Сковородинських навчань «Пізнай себе».
м. Київ, 19 листопада 2020 р.
Мета семінару полягає у висвітленні історичних, соціально-культурних, суспільно-політичних та національних особливостей розвитку людини та суспільства.
Місце проведення: Гуманітарно-педагогічний факультет, навч. корпус № 3, вул. Героїв Оборони, 15, м. Київ, Україна, 03041.
До участі в семінарі запрошуємо учнів, студентів, магістрантів, аспірантів, викладачів закладів вищої освіти та всіх зацікавлених. 
Наукові статті (від 8 до 12 сторінок) будуть надруковані у наукових журналах «Міжнародний філологічний часопис (International journal of philology)», «Гуманітарні студії: педагогіка, психологія, філософія (Humanitarian studios: pedagogics, psychology, philosophy»).
«Гуманітарні студії: педагогіка, психологія, філософія» (Humanitarian studios: pedagogics, psychology, philosophy) зареєстровані у таких міжнародних інформаційних та наукометричних базах: Index Copernicus; MIAR; ResearchBib; AGRIS; Google Scholar. Має імпакт-фактор: (https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=43278).
Вимоги до оформлення статей можна знайти на сайті гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП України: (http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Gumanitarni).
«Міжнародний філологічний часопис (International journal of philology)» має категорію «В» з філологічних і педагогічних наук зі Спеціальностей  011 – науки про освіту, 035 – філологія (наказ МОН України № 409 від 17.03.2020). 
Зареєстровано в таких міжнародних інформаційних та наукометричних базах: Index Copernicus; Academic Resourse Index. ResearchBib; РІНЦ; BASE; Polska Bibliografia Naukowa; Google Scholar; та ін.
Має імпакт-фактор (https://journals.indexcopernicus.com/search/journal/issue?issueId=all&journalId=5 0123)
Вимоги до оформлення статей подано на сайті гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП України (http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Filol/issue/archive).
Робочі мови: українська, англійська.
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Реєстрація (подання інформаційних матеріалів)

Для участі у семінарі Вам необхідно до 6 листопада 2020 року: надіслати електронною поштою до організаційного комітету тези доповіді (зразок додається) за електронною адресою: philosophy_nubip@ukr.net (текст тез має бути відредагований науковим керівником). 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ 
ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
1. Обсяг тез доповідей до 3 сторінок (включно) орієнтація – книжкова;
1. Поля – ліве 25 мм, решта – 20 мм; 
1. Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, стиль – Normal;
1. На першому рядку, ліворуч - УДК, праворуч-зазначаються відомості про автора: прізвище, ім’я та по батькові (повністю), науковий ступінь, вчене звання, посада, назва установи, навчального закладу. Далі, по центру, жирним шрифтом вказують назву тез доповіді, після чого, через один міжрядковий інтервал після назви подається текст;
1. Список використаної літератури розміщується наприкінці тексту в алфавітному порядку і оформлюється згідно з існуючим стандартом бібліографічного опису;
1. Посилання по тексту розміщують у квадратних дужках;
1. Сторінки не нумеруються;
1. Матеріали подаються у текстовому редакторі Microsoft Word для Windows з розширенням *.doc, або *.docx.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

УДК 091	
Іванов Іван Іванович,
студент 1 курсу, спеціальність «Психологія»,
факультет гуманітарно-педагогічний
Науковий керівник:
Матвієнко Ірина Сергіївна, 
канд. філос. наук, доцент кафедри філософії 
 Національний університет біоресурсів і 
          природокористування України 
         (м. Київ, Україна)

ФІЛОСОФСЬКЕ ВЧЕННЯ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В МИНУЛОМУ ТА В СЬОГОДЕННІ
Сьогодні в Україні спостерігається масове зацікавлення… […текст доповіді…]
ЛІТЕРАТУРА
1…
N.B. Редакційна колегія залишає за собою право чистового редагування або відхилення матеріалу, який оформлений з порушенням зазначених вище вимог!
Організаційний внесок                                                         
Участь у науково-методичному онлайн-семінарі є безкоштовною, матеріали доповідей будуть розміщенні в електронному збірнику матеріалів семінару.
КООРДИНАТИ ОРГКОМІТЕТУ
Національний університет біоресурсів і природокористування України

м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15, навч. корпус № 3, к. 125, 127
Телефони: (044) 527-81-50 (Кафедра філософії)
Електронна пошта: philosophy_nubip@ukr.net
