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Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських наукових студентських олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт (зазначити назву роботи, П.І.П. автора, вказати кількість призерів, медалей, грамот, дипломів);

ЛЬОВІНА О. Медіаобраз Богдана Ступки. Призер (диплом III cтупеня) ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019/2020 навчальному році зі спеціальності 061 Журналістика. Науковий керівник ‒ проф. Личук М.І. 

СИВКІВ В.В. Меми в сучасному українському медіапросторі. Учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році зі спеціальності 061 Журналістика. Науковий керівник ‒ доц. Лягуша А.О.

ТКАЧ О.В. Рекламне звернення як спосіб маніпуляції (на прикладі лотерей, онлайн- казіно та букмекерських компаній). Учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році зі спеціальності 061 Журналістика. Науковий керівник ‒ доц. Лягуша А.О.

ЛЬОВІНА О.І. Медіаобраз ведучого інформаційної програми. Учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році зі спеціальності 061 Журналістика. Науковий керівник ‒ проф. Костриця Н.М.

КАНЦЕЛЯРЕНКО В.С. Дизайн підручника для покоління Z в контексті візуальних комунікацій. Учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019/2020 навчальному році зі спеціальності 061 Журналістика. Науковий керівник ‒ проф. Костриця Н.М.

МІКУЛА В.О. Дискурс новин на радіо в епоху постправди. Учасник ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019/2020 навчальному році зі спеціальності 061 Журналістика. Науковий керівник – доц. Лягуша А.О.
ГРАБОВСЬКА С. Ю. ‒ учасниця другого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням». Науковий керівник ‒ проф. Харченко С.В.

Участі в конференції

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Ти в моєму серці, Україно!», присвячена пам’яті Бориса Ілліча Олійника, 19 квітня 2022 р.
ГРАБОВСЬКА Софія: Інформаційна гігієна в умовах російсько-української війни

Задорожня Карина: Професійні моральні цінності журналіста в умовах російсько-української війни: змінити не можна дотримати

КОРШОК Ярослав: Факт в інформаційних жанрах (на прикладі повідомлень про життя і творчість Бориса Олійника)

КОСТРИКІН Андрій: Відбиття російсько-української війни в ігрових медіа

Міжвузівський круглий стіл молодих учених, аспірантів, студентів «Тарас Шевченко: вчора, сьогодні, завтра», 20 квітня 2022 р.
Грабовська Софія Юріївна: Постать і творчість Тараса Шевченка в інформаційному просторі України в умовах російсько-української війни 

«Громадсько-політична та наукова діяльність М.С.Грушевського в міжнародному вимірі (до 155-річчя від дня народження)» 23 вересня 2021 р.

РИБАЛКА Костянтин Олександрович – Презентація України на міжнародному рівні початку ХХ ст. (на прикладі публікацій М. Грушевського)

ЛЬОВІНА Олена Ігорівна – Медіаобраз Михайла Грушевського: стереотипи і новації

КОСТРИКІН Андрій Артемович – Публіцистичні праці М. Грушевського «Хто такі українці і за що вони 27 борються?», «На порозі нової України», «Повороту не буде!» і сьогодення

ЗЕЛЕНІНА Орина Володимирівна – Культурно-світоглядний простір України: досвід і трансформація

ГРАБОВСЬКА Софія Юріївна – Постать М. Грушевського в медіапросторі України

«Мова, бізнес і право, міжкультурна комунікація: виклики сьогодення» 7–8 травня 2021 р.

Постанюк Марина – Медіакультура покоління зумерів 

Грабовська Софія – Інфодемія як глобальна інформаційна криза 

«Мова, бізнес і право, міжкультурна комунікація: виклики сьогодення» 7 червня 2020 р.

РИБАЛКА К. О. – Сучасні інструменти медіадипломатії 

КОСТРИКІН А. А. – Перспективні напрями медіапросування України в міжнародній комунікації

Новації і традиції перекладу: українські студії в європейському вимірі (присвячена Року Європи в Україні)» 12-13 листопада 2020 р.

ЛЬОВІНА Олена Ігорівна – Міжкультурні проблеми подання медіаобразу 

ГРАБОВСЬКА Софія Юріївна – Фейк як комунікативна одиниця: ризики для користувачів соціальних мереж

ПОСТАНЮК Марина Миколаївна – Значення медіакультури в умовах сучасного інформаційного суспільства

ТЕПЛЮК Юлія. Історія розвитку медіаосвіти
Всеукраїнській науково-практичній конференції «Соціокомунікативний простір України: історія та сьогодення» (до 150-річчя від дня народження Лесі Українки)

ПОСТАНЮК Марина Миколаївна –Змістові, структурні та функціональні особливості медіа-дискурсу 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціокомунікативний простір України: історія та сьогодення» (до 125-річчя від дня народження М.Т. Рильського) 25‒26 лютого 2020 р.

ПОСТАНЮК Марина Миколаївна. Максим Рильський – митець національного буття

МИХАЙЛЮК Катерина Романівна. Стан українського онлайн медіапростору

ГУД Анастасія Олегівна. Максим Рильський – мистецтвознавець

Науково-методичний семінар «Проблема ідентичності в ХХІ столітті», 15 жовтня 2020 року
ГРАБОВСЬКА Софія. Суб’єкт у новітніх медіа постмодерної доби: проблема ідентичності

ТЕПЛЮК Юлія. Особистісна ідентичність журналіста початку ХХІ століття

СМИК Людмила. Засоби відтворення соціальної ідентичності в журналістських текстах

ТКАЧ Ольга. Проблеми ідентичності відправника повідомлення та реципієнта

Всеукраїнський науково-методичний семінар «У полоні спогадів: Україна в пошуках власної ідентичності», 23.04.2021 р.

ТАРАСЕНКО Анастасія. Особливості розвитку українського етносу
Всеукраїнський науково-методичний семінар «Українська ідентичність: історія, сучасність, майбутнє», 14 травня 2019 р.

ЛЯШЕНКО Віра. Раціоналізм Рене Декарта та емпіризм Томаса Гоббса

студентська наукова конференція «Українська культура: вчора, сьогодні, завжди», 20 листопада 2019 р.; НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського»

Серед доповідачів на пленарному засіданні були й студенти Національного університету біоресурсів та природокористування України: Софія Іщик та Валерія Філіппенкова. Вони виступили з науковою розвідкою «Концепт сорому та його репрезентанти в українській лінгвокультурі», Евеліна Линник та Анастасія Королюк – «Наукова комунікація як модель взаєморозуміння і співпраці в науковому середовищі». Публікація на сайті КПІ за покликанням (https://kpi.ua/2019-11-20-fl 
