


НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКАОЧНО-ДИСТАНЦІЙНА 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«ФАХОВА ПЕРЕДВИЩА ОСВІТА: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»
м. Київ, 22 квітня 2021 р.

Загальна інформація 
Мета конференції:обмін досвідом, науковими і практичними досягненнями у галузі суспільних і гуманітарних наук; визначення основних тенденцій, перспектив розвитку фахової перевищої освіти; сприяти науковому діалогу, міжнародній співпраці у сфері науки, освіти та культури.
Основні напрями роботи конференції: 
1) забезпечення якості фахової передвищої освіти в контексті євроінтеграції;
2) компетентнісно-орієнтована підготовка фахівців у закладах фахової передвищої освіти;
3) проєктування інформаційно-освітнього середовища у закладах фахової передвищої освіти;
4) професійний розвиток педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти;
5) навчально-методичне забезпечення професійної підготовки фахових молодших бакалаврів.
Конференція буде проводитися онлайн-режимі,  доступ за посиланням: https://ivet.edu.ua/labs/nmc/online-meeting-6:
Місце проведення:Інститут професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук, 03045, м. Київ, пров. Віто-Литовський, 98-а.
До участі в ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції запрошуємо науковців, викладачів закладів вищої освіти, аспірантів, магістрів.
Тези доповідей будуть надруковані у матеріалах конференції.
Наукові статті (від 8 до 12 сторінок) будуть надруковані у наукових журналах: «Професійна педагогіка» (категорії Б), що індексується в науково-метричних базах: Index Copernicus, «Polska Bibliografia Naukowa» (PBN, Польська наукова бібліографія), Google Scholar, Академічній базі даних Research Bib, Науковій періодиці України. Вимоги до оформлення та вартість публікації дивіться на сайті фахового журналу (https://jrnls.ivet.edu.ua) та «Гуманітарні студії: педагогіка, психологія, філософія (Humanitarian studios: pedagogics, psychology, philosophy»), що зареєстровані у таких міжнародних інформаційних та наукометричних базах: Index Copernicus; MIAR; Research Bib; AGRIS; Google Scholar. Має імпакт-фактор: (https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=44662). Вимоги до оформлення статей на сайті гуманітарно-педагогічного факультету НУБіП України:  (http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Gumanitarni).
Редакційна колегія залишає право відхиляти надіслані матеріали, що не відповідають наведеним вимогам або поданим несвоєчасно.
Вимоги до тез доповідей. Тези мають відповідати тематиці конференції, бути літературно опрацьованими. Співавторів має бути не більше трьох. Автори відповідають за достовірність викладеного матеріалу. Матеріали, які будуть включені до збірника, подаватимуться в авторській редакції. Обсяг тез – не більше 3 сторінок друкованого тексту в редакторі WORD; формат аркуша – А4; шрифт TimesNewRomanCyr; кегль 14; міжрядковий інтервал 1,5; абзацний відступ автоматичний 1,25 см; поля: всі 20 мм; вирівнювання по ширині. Назву тез друкують по центру великими літерами (шрифт TimesNewRoman, кегль 14, жирний); нижче праворуч – ім’я та прізвище автора, посада, науковий ступінь і вчене звання (шрифт TimesNewRoman, кегль 12). Список використаних джерел (шрифт TimesNewRoman, кегль 12) подається наприкінці і складається за чергою посилань у тезах доповіді. Посилання на джерела у тексті робляться в квадратних дужках. Оформлення літературних джерел має відповідати вимогам ДСТУ 8302:2015 [1]. Зразок оформлення тез наведений у додатку.
Редакційна колегія має право відмовляти в публікації тез, що не відповідають наведеним вище вимогам або поданим несвоєчасно. Редакційна колегія залишає за собою право здійснювати наукове редагування тез.
Витрати на проїзд, проживання та харчування за рахунок сторони, що відряджає, або за власний кошт учасників.

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська, російська.

Розклад роботи 
	11.00–13.00 Пленарне засідання
14.00–17.00 Робота секцій
РЕГЛАМЕНТ КОНФЕРЕНЦІЇ
Доповідь на пленарному засіданні – до 15 хвилин
Виступ під час обговорення – до 5 хвилин
	



	

	
	Реєстрація (подання інформаційних матеріалів) 


[bookmark: _GoBack]Для участі в роботі ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції необхідно до 15 квітня 2021 року заповнити форму за посиланням https://forms.office.com/r/4WUnREGR7z та надіслати тези доповіді (з приміткою «матеріали конференції»). Електронна адреса:  mosyaira@ukr.net 

Зразок оформлення

ТЕХНОЛОГІЯ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ
ФАХІВЦІВ У ЗАКЛАДАХ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ
Петро Лузан
головний науковий співробітник
лабораторії науково-методичного супроводу 
підготовки фахівців у коледжах і технікумах
Інституту професійно-технічної освіти НАПН України,
доктор педагогічних наук, професор

Текст тез…
Список використаних джерел:
1.
2.
 
[1] Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання / Нац. стандарт України. Вид. офіц. Уведено вперше ; чинний від 2016-07-01. Київ : ДП «УкрНДНЦ», 2016. – 17 с. 
Контактні особи оргкомітету: 
Пащенко Тетяна Миколаївна – (097) 917-05-68
Базелюк Василь Григорович – (093) 756-65-03
За результатами конференції учасникам будуть надіслані електронні сертифікати.
Організатори щиро бажають усім майбутнім учасникам конференції  натхнення, цікавих зустрічей та корисного спілкування!
Збірник тез науково-практичної конференції буде розміщено на офіційних сайтах Інституту професійно-технічної освіти НАПН України (https://ivet.edu.ua) та Національного університету біоресурсів і природокористування України (https://nubip.edu.ua).



