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Посада: професор кафедри фізичного виховання
Контакти: sergiy_putrov@ukr.net
	Наукова кваліфікація: Доктор філософських наук
Тема кандидатської дисертації: «Педагогічні умови формування позитивного ставлення до фізичного виховання студентів технічного закладу. 13.00.07-теорія та методика виховання»
  Тема докторської дисертації: «Біосоціальні технології впливу на здоров’я людини: соціально-       філософський аналіз».09.00.03- Соціальна філософія та філософія історії».

	Сфера наукових зацікавлень: : сучасні методи підготовки майбутніх фахівців з фізичного виховання та спорту, інтерактивні методи навчання, застосування інформаційно-комунікативних технологій у сфері фізичного виховання та спорту

	Публікації: автор понад 200 наукових та навчально-методичних праць зокрема 1 монографія, 5 навчально- методичних посібників для студентів факультетів фізичного виховання і спорту (виданих у співавторстві). У фахових виданнях України та за кордоном опубліковано понад 183 статей. 11  наукові статті – опубліковано та індексовано у виданнях, що входять до науково метричних баз Web of Science і Scopus.
Має 4 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твори, пов’язані із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій в умовах сучасної вищої освіти, що видані Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України.
Основні публікації можна переглянути у профілі Google academy
https://scholar.google.com.ua/citations?user=yuCJptgAAAAJ&hl=uk

	Викладає дисципліни:
· «Вступ до спеціальності»;
· «Теоретичні основи здоров’я»;
· «Медико-педагогічний контроль у фізичному вихованні»;
· «Основи фізичної реабілітації».

	Член редколегії наукових журналів «Освітній дискурс» і «Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія № 15. «Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)».

	Під керівництвом С.Ю. Путровим захищено 3 кандидат наук – Слобожанінов П. А. «Формування професійної компетентності майбутніх фахівців з фітнесу та рекреації із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій». 
В'яла О. М. «Формування готовності майбутніх учителів фізичної культури до професійної самореалізації в оздоровчій діяльності». 
ПРИМА А. В. «Формування готовності  майбутніх фітнес-тренерів до професійної діяльності у фітнс-індустрії».

13.00.04 – теорія і методика професійної освіти


