
Ветеринарне забезпечення здоров’я великої рогатої худоби
Ветеринарні превентивні технології незаразних хвороб ВРХ. Дисципліна вивчає сучасні підходи до проведення превентивних ветеринарних заходів щодо виникнення незаразної патології у великої рогатої худоби в господарствах різних форм власності; діагностику хвороб (внутрішніх незаразних, акушерських, гінекологічних, андрологічних, молочної залози, хірургічних) різної етіології та лабораторні методи дослідження біологічного матеріалу.
Ветеринарні превентивні технології заразних хвороб ВРХ. Дисципліна вивчає сучасні підходи до проведення превентивних ветеринарних заходів щодо виникнення заразної патології (інфекційних та інвазійних) у великої рогатої худоби в господарствах різних форм власності; планування протиепізоотичних та протипаразитарних заходів; діагностику інфекційних та паразитарних хвороб різної етіології. Значна увага приділяється лабораторним методам дослідження біологічного матеріалу.
Гігієна утримання ВРХ. Дисципліна вивчає сучасні технології вирощування молодняку великої рогатої худоби; контроль гігієнічних умов утримання і годівлі великої рогатої худоби на різних етапах репродуктивного циклу (сухостійний період, родильне відділення, лактація); гігієну вим’я – як одну із складових отримання якісної і безпечної продукції.
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