

Ветеринарне забезпечення здоров’я коней.
Ветеринарні превентивні технології незаразних хвороб коней. Дисципліна вивчає сучасні підходи до проведення превентивних ветеринарних заходів щодо виникнення незаразної патології у коней; діагностику хвороб (внутрішніх незаразних, акушерських, гінекологічних, андрологічних, хірургічних) різної етіології та лабораторні дослідження біологічного матеріалу.
Ветеринарні превентивні технології заразних хвороб коней. Дисципліна вивчає сучасні підходи до проведення превентивних ветеринарних заходів щодо виникнення заразної патології (інфекційних та інвазійних) у великої рогатої худоби в господарствах різних форм власності; планування протиепізоотичних та протипаразитарних заходів; діагностику інфекційних та паразитарних хвороб різної етіології. Значна увага приділяється лабораторним методам дослідження біологічного матеріалу. Вакцинопрофілактика інфекційних хвороб великої рогатої худоби, застосування сироваток, імуноглобулінів, препаратів, що володіють інтерфероногеною дією. Профілактика гельмінтозів, арахноентомозів, захворювань, що викликаються найпростішими. 
Гігієна утримання коней. Освоєння дисципліни дасть можливість набути знання з гігієни годівлі, утримання, вирощування, використання та експлуатації коней. 
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