Ветеринарне забезпечення здоров’я овець і кіз
Ветеринарні превентивні технології незаразних хвороб овець і кіз. Дисципліна вивчає упереджуючі ветеринарні заходи щодо виникнення патології пов’язаної з порушенням обміну речовин, гормональних розладів, вітамінного і мінерального живлення у овець і кіз. Профілактика неплідності та акушерської патології у овець і кіз, а також застосування сучасних методів корекції їх відтворювальної здатності. Профілактика імпотенції у баранів і цапів. Профілактика хірургічної патології та сучасні технології у ветеринарній хірургії.
Ветеринарні превентивні технології заразних хвороб овець і кіз. Дисципліна вивчає сучасні технологічні схеми діагностичних досліджень та профілактики інфекційних і інвазійних хвороб овець і кіз. Вакцинопрофілактика інфекційних хвороб овець і кіз, застосування сироваток, імуноглобулінів, препаратів, що володіють інтерфероногеною дією. Профілактика гельмінтозів, арахноентомозів, захворювань, що викликаються найпростішими.
Гігієна утримання овець і кіз. Дисципліна вивчає сучасні системи утримання  овець і кіз; контроль гігієнічних умов утримання і годівлі; особливості утримання й облаштування стайні в молочному козівництві; гігієна доїння кіз; гігієнічні вимоги до вирощування ягнят та козенят.
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