
Ветеринарне забезпечення здоров’я екзотичних тварин і хутрових звірів
Ветеринарні превентивні технології незаразних хвороб екзотичних тварин і хутрових звірів. Дисципліна вивчає превентивні заходи щодо виникнення патології пов’язаної з порушенням обміну речовин, гормональних розладів, вітамінного і мінерального живлення у екзотичних тварин та хутрових звірів. Профілактика акушерської, гінекологічної та андрологічної патології, методи гормональної регуляції статевого циклу у екзотичних тварин і хутрових звірів. Травматологія, стоматологія, ортопедія, мікрохірургія. Профілактика хірургічної патології.
Ветеринарні превентивні технології заразних хвороб екзотичних тварин і хутрових звірів. Вивчення дисципліни забезпечує набуття здобувачами вищої освіти теоретичних і практичних знань з діагностики, лікування та профілактики заразних (інфекційних та інвазійних) хвороб екзотичних тварин та хутрових звірів, отримання практичних навичок в проведенні протиепізоотичних і протипаразитарних заходів.
Гігієна утримання екзотичних тварин і хутрових звірів. Освоєння дисципліни дасть можливість набути знання з гігієни годівлі та утримання екзотичних тварин і хутрових звірів.
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