ЗВІТ
про проведення Міжнародної наукової конференції «Єдине здоров’я–2025» присвяченої 105 річчю створення факультету ветеринарної медицини
1. Назва заходу

Міжнародна наукова конференція «Єдине здоров’я–2025» присвячена 105 річчю створення факультету ветеринарної медицини. Наказ ректора № 221 від 10.03.2025 р. 
2. Назва закладу вищої освіти (установи), який провів захід

Національний університет біоресурсів і природокористування України

3. Адреса закладу (установи), на базі якого проведено захід:

м. Київ, вул. Виставкова, 16, навчальний корпус 12. 

4.  Дата проведення заходу
18 вересня 2025 р. 

5. Співорганізатори заходу 
Національний університет біоресурсів і природокористування України, Науково-дослідний інститут здоров’я тварин, факультет ветеринарної медицини, кафедра гігієни тварин і харчових продуктів імені професора А.К. Скороходька.

6. Кількість учасників з України
Більше 180 учасників у т. ч. 34 студенти
 
Кількість учасників з-за кордону. Учасників з Туреччини, Німеччини, Франції, Словацької республіки, Чилі, Португалії, США, Узбекистан –  29 учасників.
7. Перелік навчальних закладів та установ, які взяли участь у заході

Національний університет біоресурсів і природокористування України; 
Держпродспоживслужба України; НААН України; ДНДІЛДВСЕ; Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів (ДНКІБШМ), м. Київ, Україна; ІВМ НААН; Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна; ННЦ ІЕКВМ; Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького; ДНДКІ ветпрепаратів і корм. добавок м. Львів; Сумський національний аграрний університет, м. Суми; Білоцерківський національний аграрний університет; Інститут біології тварин НААН; Вінницький національний аграрний університет, м. Вінниця; Дніпропетровський державний аграрний університет; ВООЗ, ВООЗТ, ФАО.
8. Програма конференції – додається

9. Резолюція – додається.
10.  Збірник тез – додається.  
