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21 листопада 2018 року на базі економічного факультету буде проведена 72-га науково-практична студентська конференція «КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ».  (НУБіП України)
Секція 3. «Облік, оподаткування, контроль та аналіз в забезпеченні розвитку конкурентоспроможної економіки». 607 ауд. 10 корп. 


ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
Обсяг: 3 повних сторінки.
Формат аркуша паперу – А4, орієнтація – книжкова.
Поля: верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм, ліве – 20 мм, 
праве –   20 мм.
Шрифт: Times New Roman Cyr 14.
Інтервал: 1,5.  
Абзац: 1,25 см.

Розміщення тексту: На початку наукової праці зазначають УДК (вирівнювання по лівому краю, шрифт Times New Roman Cyr, 12 pt). 
З нового рядка ЗАГОЛОВОК – великими літерами (вирівнювання по центру, шрифт Times New Roman Cyr, 14 pt, напівжирним Ж).
Далі зазначають відомості про автора та наукового керівника, а саме: прізвище, ім'я, по батькові (Петренко І.В., студент(ка)*), прізвище, ім'я, по батькові, вчене звання та посада наукового керівника (Клименко В.К., кандидат економічних наук, доцент).

Текст наукової праці слід набирати в текстовому редакторі MS Word 2003, шрифт Times New Roman Cyr, 14 pt, вирівнювання – по ширині, абзацний відступ – 1,25 см. 
Формули мають бути написані в програмі Equation Editor (цей редактор є внутрішнім редактором формул у Microsoft Word).
Рисунки слід виконувати у редакторі Microsoft Word за допомогою функції "Створити рисунок", розташовувати їх по центру, шириною не більше 14 см без обтікання текстом.
Фотографії відсканувати і внести на електронний носій в окремий файл під назвою Foto. Графіки креслити в програмі MS Excels і вставляти в текст публікації як рисунки. На кожну формулу, таблицю, рисунок чи графік потрібно робити посилання в тексті.
В кінці подається Список використаних джерел у алфавітному порядку (кегль шрифту – 14, міжрядковий інтервал – 1), оформляється за міждержавним стандартом ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Посилання на літературні джерела в тексті слід надавати в квадратних дужках [1, с. 56; 7, с. 45–51].

Для допомоги у написанні тез доповідей можна скористатись Методичними вказівками щодо виконання та подання результатів науково-дослідної роботи студента, що розміщені за посиланням: https://nubip.edu.ua/node/33915
