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Загальний опис дисципліни
Мета засвоєння курсу полягає у формуванні освіченої, гармонічно розвиненої особистості, а також здобутті студентами теоретичних знань і практичних вмінь та навичок з різних видів спорту, які повинні забезпечити теоретичну і практичну підготовку фахівців необхідну для самостійної роботи у професійній сфері, а також використання набутих умінь у повсякденному житті, для збереження здоров’я та покращення фізичних кондицій. 

Програма курсу спрямована на розвиток пізнавальних здібностей та фізичної підготовки, а також прикладних навичок з різних видів спорту. В основі програми лежить ознайомлення, вивчення основних елементів технічної, тактичної, психологічної та морально-вольової підготовки з різних видів спорту. Значне місце у програмі відводиться спеціальній фізичній підготовці студентів, методиці організації занять з різних видів спорту. Важлива роль відводиться ознайомленню, засвоєнню, набуттю практичних навичок користування спортивним обладнанням, тренажерами та інвентарем з різних видів спорту.
В результаті вивчення дисципліни «Спортивний практикум» студенти повинні:

- знати: мету, завдання та зміст запропонованих видів спорту; основи техніки та такти в запропонованих видах спорту; особливості організації і методики проведення занять з видів спорту; особливості організації змагань з використанням елементів спортивного орієнтування; правила змагань зі спортивного туризму та спортивного орієнтування;
- вміти: володіти основними техніко-тактичними прийомами в запропонованих видах спорту; застосовувати у практичній діяльності одержані знання; використовувати сучасні засоби і методи підготовки в проведенні оздоровчих занять з видів спорту з особами різного віку та статі; організовувати змагання з видів спорту. 
Компетентності, якими мають оволодіти студенти: здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості; здатність зміцнювати здоров’я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя; здатність до організації оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення.
Теми лекцій:
1.
Основи теорії та методики легкої атлетики.
2.
Основи теорії та методики спортивного орієнтування.

3.
Основи теорії та методики спортивних ігор (футбол, баскетбол, волейбол).

4.
Основи теорії та методики карате «Кіокушин».
5.
Основи теорії та методики гирьового спорту.

6.
Основи теорії та методики настільного тенісу.
7.
Методика організації та проведення змагань з видів спорту.
Теми практичних занять:
1. Навчання основ техніко-тактичних дій в легкій атлетиці.
2. Навчання основ техніко-тактичних дій у спортивному орієнтуванні.
3. Навчання основ техніко-тактичних дій у міні-футболі.
4. Навчання основ техніко-тактичних дій в баскетболі.
5. Навчання основ техніко-тактичних дій у волейболі.
6. Навчання основ техніко-тактичних дій в карате «Кіокушин».
7. Навчання основ техніко-тактичних дій в гирьовому спорті.
8. Навчання основ техніко-тактичних дій в настільному тенісі.
